Madame la Députée / Monsieur le Député

[bookmark: _GoBack]Le projet du gouvernement de Jean Castex veut instaurer un Pass vaccinal ce qui est une atteinte à l’état de droit. Il nous semble impensable que le Conseil Constitutionnel puisse valider cette mesure et plus impensable encore qu’il ait à le faire, car nous voulons encore croire que vous, notre député (e), allez voter contre.
Dans quelle France vivons-nous, où allons-nous ? Il en va de votre responsabilité de refuser un régime qui bafoue nos lois, notamment la loi Kouchner de 2002, et instaure un contrôle médical qui conditionnera la vie sociale de ses citoyens. Comment mettre au ban de la société des citoyens qui ne cherchent qu’à comprendre la réalité de la situation et qu’à préserver leur santé physique et mentale (sans danger pour celle des autres)?
La loi de l’Union Européenne a expressément interdit qu’un pass puisse aboutir à une discrimination entre vaccinés et non-vaccinés. Comment imaginer passer outre et accepter une telle inégalité ? 
M. Macron avait promis qu’il n’y aurait pas d’obligation vaccinale, la loi portée par M. Castex en est une, désormais même plus déguisée si on écoute les propos de M. Delfraisy. 
Avec force et insistance, nous vous demandons de défendre l’égalité, la liberté et la fraternité de notre peuple. Nous vous supplions de ne pas voter cette loi qui n’a aucun sens sanitaire mais qui risque de fracturer notre société durablement.
Nous comptons sur vous.
Dans cet espoir, nous nous prions d’agréer, Madame la Députée / Monsieur le Député, nos salutations respectueuses.
